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Dopomat

CpencTtBO ANt UHTEHCUBHOMW YNCTKU U
MeXaHU3MpoBaHHOWN YOOPKMU

CBoncrtBa

AkTVBHOE U BbICTPOAENCTBYIOLLEE CPEACTBO, NpeHa3HauYeHHoe, B MEPBYI0 ovepesb, Ansl MalUUHHOM
y60pKVI. CI'IOCOGCTByeT Xopolwlemy cMa4mMBaHUKO NOBEPXHOCTU, HE NEHUTCA, BbICbIXaeT, He OCTaBNAA
pa3Boaos. SCb(beKTVIBHO yoansaeT TUNUYHble ANA NPOMbILLNEHHbIX 0O6bEKTOB MacnsHble 1 XUpOBble
3arpsi3HeHNs], a Npy GonbLUE KOHLEHTPALWM - U 3aLUMUTHBIE CHOW, B T.4. BOCKOBbIE.

CocTaB (8 cooTeeTCTBIM C 648/2004/EC) !
Heuontble MAB 5 - 15%, BogopacTBopuMble pactBoputeny, komnnekcoobpasosatens (NTA) < 5%,
apomartu3aatop (Limonene).

MokasaTtenb pH (B koHUeHTpaTe): ok. 10 lMokasatens pH (B pacTBope): ok. 8,5

O6nacTtu npumeHeHus

MocnecTpouTensHas, MHTEHCUBHAs 1 NoOBCceAHEBHasA ybopka TBEpAbIX BOAOCTOMKMX NOMOB M3
HaTyparnbHOro (FpaHuT, KBapLWT, MPaMop) UK UCKYCCTBEHHOTO KaMHsi (HEOBOMOKEHHBIN KMpnn,
Kepamuyeckasi NiuTka), HanMBHbIX AMOKCUAHBIX NonoB. MocnecTpouTernbHas U MHTEHCHBHasS Y6opka
TBEPAbIX (OETOHHBIA KAMEHb, HanMBHOW 6ETOH, Mpamop) W ANacTUYHBIX (TMHONEYM, PE3nHa, ]
MNBX,nonuoneduH) nonos.

He npumeHsaTs Ans nonos, 3aLUMLLEHHBIX NoNUMEpPHbLIMU NOKPLITUAMMU.

NMpumeHeHune

MoBceaHeBHas y6opka

(pyuHas / MexaHu3MpoBaHHas):

B 3aBMCMMOCTH OT CTeneHwn 3arpsisHEHHOCTH
50 - 80 Mn Ha 8 N XONoAHON BOAbI.

WHTeHcuBHas y6opka:
100 - 300 mn Ha 8 11 XonoAHOW BOAbI.

PaBHOMepHO pacnpeneniTb pacTBop No nony, o6paboTtaTh WETKOM UM Nagaom, 7 MexaH M e

COGpaTb rPA3HYH0 BOAY, BbIMbITb MO yucTomn BO,EIOVI. : : f !
3upoBaHHas

MocnecTpoutensHas y6opka:
1 - 2 nutpa Ha 8 1 XxonogHoW BOAbI.

PaBHOMepHO pacnpegenuTb pacTBop no nony, 06paboTtartk LWETKOW Unm nagom, y60pKa - I 7 .' .
cobpatb rpsisHyto BOAY, BbIMbITb MOJ YUCTON BOAOW. i {
Ybopka n po-
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Pacxoa Ha 1 kB. meTp

MoBcenHeBHas ybopka (pyyHas / MexaHusupoBaHHas): 1 -2 mn
WHTeHcuBHas ybopka: 2 - 4 mn

MocnectpoutencHas ybopka: 60 mn

Tonbko Ana npodeccUoHanbHOro Mcnosnb3oBaHus!

YnakoBka
Kannctpa 10 n Apt. Nej10 01 10
Bouka 200 n Apt. Nej10 01 72
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